

5 декабря, в День воинской славы России, в нашей школе № 442 прошел Урок Мужества!

На мероприятии была торжественно открыта «Парта Героя». Это особая ученическая парты, на которой размещена информация о нашем герое — Юропове Олеге Николаевиче, который имеет непосредственное отношение к нашей школе. На парте по QR-коду можно найти его фотографию, биографию и описание его героического пути.

Право сидеть за этой партой получают ученики, добившиеся успехов в учебе и активно участвующие в жизни школы. Это замечательная инициатива, которая вдохновляет детей стремиться к знаниям и быть достойными памяти героев.

Мы гордимся нашей историей и теми, кто защищал нашу Родину!

